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І. Опис освітнього компонента 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність,  

освітньо-професійна програма, 

освітній рівень 

Характеристика освітнього компонента 

Денна форма навчання  

07 Управління та 

адміністрування  

076 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність  

Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність  

Перший  

(Бакалаврський) 

Нормативний 

Рік навчання 4 

Кількість годин/кредитів 

ECTS  

120/4 

Семестр 7 

Лекції 36 годин 

Практичні (семінарські)  36 годин 

Лабораторні 0 год. 

Індивідуальні 0 год. 

ІНДЗ: немає 

Самостійна робота 36 годин 

Консультації 12 годин 

Форма контролю: екзамен 

Мова навчання  Українська 

Сторінка курсу в MOODLE 
https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=

2387 

 

ІІ. Інформація про викладача (-ів) 

ПІП - Шостак Людмила Василівна 

Науковий ступінь - кандидат економічних наук 

Вчене звання - доцент 

Посада - доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу 

Мобільний телефон: 050-378-48-82 

E-mail: Shostak.Lyudmyla@vnu.edu.ua  

Електронний розклад: http://94.130.69.82/cgi-bin/timetable.cgi?n=700 

 

ІІІ. Опис освітнього компонента 

1. Анотація курсу. Освітній компонент «Логістика» є нормативною складовою 

навчального плану підготовки фахівців галузі знань 076»Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність». Здобувачі освіти отримують теоретичні знання щодо сутності логістики, засади та 

принципи формування логістичних утворень та систем, особливості логістичної діяльності та 

управління логістичними процесами на всіх стадіях постачання, виробництва, збуту тощо. Тому 

запропонований курс є важливим для формування висококваліфікованого фахівця у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

2. Мета і завдання освітнього компоненту. «Логістика» – інтенсивний практикум, 

який формує універсального економіста-менеджера, який самостійно приймає рішення, 

визначає технології та інструменти розвитку підприємства з урахуванням світогосподарських 

тенденцій. Мультифункціональність (економіст-менеджер, який працює в підприємництві, 

торгівлі, біржовій діяльності) і універсальність (економіст-менеджер сам приймає 

обгрунтовані рішення – саме такі спеціалісти високо цінуються на міжнародному ринку праці) 

– головні цілі навчальної дисципліни. 

3. Результати навчання (компетентності).  

Результати навчання (компетентності). 
Компетентності, яких здобувач набуде в результаті вивчення дисципліни: 

Інтегральна компетентність (ІНТ) 

Здатність  розв’язувати складні  задачі  і  проблеми  у  галузі підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності або у процесі навчання,  проведення  досліджень  та/або  здійснення 

інновацій,  що  характеризуються  невизначеністю  умов  і вимог. 
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Загальні компетентності 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.  

 ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 7. Здатність працювати в команді 

Фахові компетентності 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур.  

СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин.  

 СК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності 

Програмні результати 

ПРН-2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.  

ПРН-6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які 

дозволяють досягати професійних цілей.  

ПРН-13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

ПРН-15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності за допомогою сучасних методів.  

4. Структура освітнього компонента. 

Структура освітнього компонента 

 

Назва змістових модулів і тем Усього  Лек.  Лаб.  
Сам. 

роб.  

Консуль 

тації  

*Форма 

контрол

ю 

 / Бали**  

Змістовний модуль 1.  Теоретичні основи управління логістикою на підприємстві 

Тема 1. Логістика в ринковій 

економіці 
12 3 3 6 - О,Т,П,Р/4 

Тема 2 Логістичні активності 12 3 3 6 - О,Т/ 4  

Тема 3. Закупівельна логістика 13 3 3 6 1 О,Т,РЗ/ 4 

Тема 4. Внутрішньовиробнича 

логістика 
13 3 3 6 1 О,Т,РЗ/ 4 

Тема 5. Сутність розподільчої 

логістики 
13 3 3 6 1 О,Т,РЗ/ 4 

Тема 6. Логістика запасів 13 3 3 6 1 О,Т,РЗ/ 4 

Разом за модулем  1  76 18 18 36 4 
Макс.  

оцінка 24   

Змістовий модуль 2.  Інструменти управління розвитком підприємств 

Тема 7. Логістика складування 12 3 3 6 - О,Т,РЗ/ 3  

Тема 8. Транспортна логістика 13 3 3 6 1 О,Т,РЗ/ 3 

Тема 9. Логістика сервісу 13 3 3 6 1 О,Т,РЗ/ 3 

Тема 10. Інформаційна логістика 13 3 3 6 1 О,Т,РЗ/ 3 

Тема 11. Економічна ефективність 

логістики 
13 3 3 6 1 О,Т,РЗ/ 2 

Тема 12. Міжнародна логістика 12 3 3 6 - О,Т,РЗ/ 2 



Разом за модулем  2  76 18 18 36 4 
Макс.  

оцінка 16   

Види підсумкових робіт:              

Модульна контрольна робота 1            30   

Модульна контрольна  робота 2            30   

Всього годин / Балів  120 36 36 72 8 100  

Форма контролю*: Т – тести, О- опитування, РЗ –розв’язування задач, МКР – модульна 

контрольна робота, П – презентація роботи; Р – реферат, а також аналітична записка, 

аналітичне есе, аналіз твору тощо. 

 
5. Завдання для самостійного опрацювання. 

Самостійна робота здобувача освіти (СРЗО) – це форма організації навчального процесу, 

за якої заплановані завдання виконуються здобувачем освіти самостійно під методичним 

керівництвом викладача.  

До завдань самостійної роботи, які запропоновані здобувачам освіти, віднесено вивчення 

лекційного матеріалу, робота з вивчення рекомендованої літератури, вивчення основних 

термінів та понять за темами дисципліни, підготовка до практичних занять, тестування, 

контрольна перевірка кожним здобувачем освіти особистих знань за питаннями для 

самоконтролю. 

Завдання самостійної роботи здобувачів вважаються виконаними, якщо вони: здані у 

визначені терміни; повністю виконані; не мають логічних і розрахункових помилок. Прийом і 

консультування щодо виконання завдань самостійної роботи здобувачів проводяться 

викладачем згідно встановленого графіку.  

Питання та завдання для самостійної роботи визначені відповідними темами освітнього 

компонента та містяться в електронному курсі у веб-середовищі системи управління навчанням 

Moodle: https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=2387 

 
ІV. Політика оцінювання  

Політика викладача щодо студента  

Відвідування занять є обов’язковим компонентом вивчення освітнього компонента . Про 

відсутність з поважних причин здобувачі освіти зобов’язані доводити до відома викладача 

заздалегідь. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, карантин, міжнародна мобільність) 

навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із деканатом та викладачем.   

Політика щодо зарахування результатів формальної, неформальної та інформальної 

освіти. Результати навчання, здобуті шляхом формальної, неформальної та/або інформальної 

освіти, визнаються в ВНУ імені Лесі Українки шляхом валідації (http://surl.li/lpbys).  

Визнанню можуть підлягати такі результати навчання, отримані в неформальній освіті, 

які за тематикою, обсягом вивчення та змістом відповідають як освітньому компоненту в 

цілому, так і його окремому розділу, темі (темам), індивідуальному завданню, контрольній 

роботі тощо, які передбачені силабусом навчальної дисципліни.   

Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті, 

відбувається в семестрі, що передує семестру початку вивчення освітнього компонента, або 

першого місяця від початку семестру, враховуючи ймовірність не підтвердження здобувачем 

результатів такого навчання.  

Політика щодо академічної доброчесності.  

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. Усі письмові 

роботи перевіряються на наявність плагіату. Списування під час контрольних робіт заборонені 

(в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати 

лише під час он-лайн тестування. Виконані завдання здобувачем освіти мають бути їх 

https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=2387
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оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших осіб є прикладами можливої 

академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі 

здобувача вищої освіти є підставою для її незарахуванння, незалежно від масштабів плагіату чи 

обману. Неухильне дотримання Кодексу академічної доброчесності Волинського національного 

університету імені Лесі Українки (http://surl.li/aagxg). 

Політика щодо дедлайнів та перескладання.  

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на 

нижчу оцінку (-2 бали). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за наявності 

поважних причин (наприклад, лікарняний).   

Політика щодо додаткових (бонусних) балів 

За рішенням кафедри здобувачам освіти, які брали участь у роботі конференцій, 

підготовці наукових публікацій, в олімпіадах, конкурсах студентських наукових робіт, 

спортивних змаганнях, мистецьких конкурсах тощо й досягли значних результатів, може бути 

присуджено додаткові (бонусні) бали, які зараховуються як результати поточного контролю з 

відповідного ОК. Систему бонусних балів погоджує науково-методична комісія факультету 

(https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2023-09/2023_Polozh_pro_otzin.pdf). 

Додаткові (бонусні) бали, які за тематикою відповідають освітньому компоненту, 

зараховуються за такі види робіт: опублікована наукова стаття у фахових виданнях України чи 

рецензованих закордонних журналах – 10 балів; публікація тез – з виступом на конференції 5 

балів, без виступу – 3 бали; - підготовка та участь у всеукраїнському етапі предметних олімпіад, 

всеукраїнському та міжнародних конкурсах студентських наукових робіт, конкурсі дипломних і 

магістерських робіт – 7 балів; – перемога у всеукраїнському етапі предметних олімпіад, вс 

еукраїнському та міжнародних конкурсах студентських наукових робіт, конкурсі дипломних і 

магістерських робіт – 15 балів; – подача проектних заявок на участь в студентських програмах 

обміну, стипендійних програмах, літніх та зимових школах тощо – 7 балів. 

 

V. Підсумковий контроль 

Підсумкова семестрова оцінка з освітнього компонента виставляється з урахуванням 

результатів модульних контрольних робіт без складання екзамену, якщо здобувач вищої освіти 

успішно виконав усі завдання, передбачені силабусом освітнього компонента, і набрав при 

цьому не менше 75 балів. Така оцінка виставляється та заноситься до екзаменаційної відомості 

й індивідуального навчального плану здобувача вищої освіти у день проведення екзамену за 

умови його обов’язкової присутності. У випадку незадовільної підсумкової семестрової оцінки 

за результатами поточного оцінювання та модульних контрольних робіт, або за бажанням 

підвищити рейтинг (згідно силабусу освітнього компонента) здобувач вищої освіти складає 

екзамен у формі тестового контролю. При цьому на екзамен виноситься 60 балів, а бали, 

набрані за результатами модульних контрольних робіт, анулюються. 

Екзамен складається згідно затвердженого розкладу. проводиться у формі 

комп’ютерного тестування у системі Moodle. Максимальна оцінка 60 балів. Тестові запитання 

складено відповідно до програми курсу. Тестові запитання визначені відповідними темами 

освітнього компонента та містяться в електронному курсі у веб-середовищі системи управління 

навчанням Moodle: https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=2387   

Терміни проведення підсумкового семестрового контролю встановлюються графіком 

освітнього процесу. 

Порядок організації поточного та підсумкового контролю знань здобувачів освіти 

регламентується Положенням про поточне та підсумкове оцінювання знань здобувачів освіти 

Волинського національного університету імені Лесі Українки (http://surl.li/kvyni). 

 

http://surl.li/aagxg
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2023-09/2023_Polozh_pro_otzin.pdf
http://surl.li/kvyni


VІ. Шкала оцінювання 

Оцінка 

в балах 
Лінгвістична оцінка 

Оцінка за шкалою ECTS 

оцінка пояснення 

90–100 Відмінно A відмінне виконання 

82–89 Дуже добре B вище середнього рівня 

75–81 Добре C загалом хороша робота 

67–74 Задовільно D непогано 

60–66 Достатньо E виконання відповідає мінімальним критеріям 

1–59 Незадовільно Fx Необхідне  перескладання 

VІІ. Рекомендована література та інтернет-ресурси 
1. Біліченко, В. В. Основи логістики : навчальний посібник.  Вінниця : ВНТУ, 2017. 

129 с 

2. Жарська І.О. Логістика: навч. посіб. Одеса: ОНЕУ, 2019. 209 с. 

3. Логістика : навч. посіб. [ для здобувачів закладів вищої освіти] / Л. С. Безугла, Н. 

І. Юрченко, Т. В. Ільченко, І. М. Пальчик, Д. В. Воловик ДДАЕУ.  Дніпро : Пороги, 2021. 252 с.  

4. Логістика : навчальний посібник / [О.В. Безсмертна, О. О. Мороз, Т. М. Білоконь, 

І. В. Шварц].  Вінниця : ВНТУ, 2018. 162 с. 

5. Марченко В. М., Шутюк В. В. Логістика: Підручник  Київ: Видавничий дім 

«Артек», 2018. 312 с.  

6. Тарасюк Г. М., Рудківський О. А., Рудківська А. Ю., Лагута Я. М. Логістика : 

навчальний посібник.  Житомир: Державний університет «Житомирська політехніка», 2020.  95 

с. 

Інтернет-ресурси 

1. ТОП – 15 найбільших логістичних компаній в Україні в 2023 році. URL: 

https://wareteka.com.ua/uk/blog/logistichnih-kompanij-ukrayini-rejting/ 

3. Міжнародна група логістичних компаній Zammler. URL:  https://www.zammler.com.ua/  

4. 3PL оператор з логістичних послуг. URL: https://logisticplus.com.ua/ 

5. Логістика в Україні. URL: https://logistics-ukraine.com/ 

6. Логістика. URL:  https://trademaster.ua/logistic 

7. Логістика mind. URL: https://mind.ua/tags/1023-logistika 

8. Укрлогіст. URL: http://www.ukrlogist.com/ 

  

 
 

https://wareteka.com.ua/uk/blog/logistichnih-kompanij-ukrayini-rejting/
https://www.zammler.com.ua/
https://logisticplus.com.ua/
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